                                                                          Физика                                                                
Тест для поступающих  в 8 класс РФМШ

1. Молекулы льда, воды и водяного пара отличаются между собой:
А) массой и объемом;    Б) массой;    В) формой;    Г) температурой;     Д) скоростью движения.
2.Поднимаясь в гору, лыжник проходит путь 1,2 км со средней скоростью 1 м/с. Спускаясь с горы, он проходит путь 1 км. за 50 с. Средняя скорость лыжники на всем пути больше скорости на подъеме на:
А) 19 м/с;      Б) 9,5 м/с;      В) 1,5 м/с;      Г) 0,95 м/с;      Д) 0,76 м/с.
3.Пассажир поезда, идущего со скоростью 15 м/с, видит в окне встречный поезд длиной 150 м в течение 6 с, если скорость встречного поезда равна: 
А.) 15м/с;     Б). 10 м/с;        В). 5 м/с;       Г). 25 м/с;         Д) 20 м/с.
4. Мальчик массы 60 кг с неподвижного плота прыгнул на берег со скоростью 3 м/с. Масса плота 40 кг. За 2 с равномерного движения плот пройдет по озеру путь, равный:
А) 10м;          Б) 9м;           В) 6 м;           Г) 5 м;               Д) 7,5 м.
5. Может ли тело без действия на него других тел  изменить свою скорость?
А.) Может;    Б). Не может;    В) Могут только человек и животные;     Г) Может, но не каждое;    
Д) Может только в космосе.

6. Сила давления воды на дно водонапорной башни равна 3200 кН. Площедь основания башни 8 м2. Высота воды в башни равна:
А) 40 м;          Б) 400 м;            В) 120 м;         Г) 30 м;         Д) 32 м.
7. Если под действием груза, массой 500 г, пружина динамометра растянулась на 4 мм, то под действием груза, весом 10 Н, она растянется на:

А) 6 мм;         Б) 4,5 мм;           В) 10 мм;       Г) 8 мм;          Д) 5 мм.
8.От чего зависит давление газа? (Выберите наиболее полный ответ.)

А) От температуры и числа молекул в единице объема; Б) от объема газа; В) от скорости движения частиц; Г) от температуры и скорости движения частиц; Д) Полный ответ не приведен.

9.Объем железнодорожной цистерны 60 м3. Для перевозки 9600 т нефти ((=0,8 г/см3) потребуются цистерны в количестве:
А) 16 шт;      Б) 18 шт;           В) 20 шт;          Г) 200 шт;        Д) 160 шт.

10. На столе лежит деревянный брусок массой 500г, к которому приложена горизонтально направленная сила 0,5 Н. Коэффициент трения бруска о стол 0,2.Чему равна сила трения, действующая на брусок?
А) 1 Н;          Б) 2 Н;              В) 0,5 Н;             Г) 5 Н;             Д) Верный ответ не приведен.
11. При взвешивании медного цилиндра высотой 40 см и площадью основания 20 см2 в воде (плотность меди 8 г/см3, плотность воды 1 г/см3) показание динамометра будет равно: 

А) 64 Н;         Б) 32 Н;              В) 28 Н;               Г) 56 Н;        Д) 96 Н;
12.Как экспериментально определить силу Архимеда, действующую на тело?

А) Измерить вес тела на весах; Б) вычислить по формуле (телаgVтела; В) экспериментально определить нельзя;  Г) с помощью динамометра измерить вес тела в воздухе и жидкости, найти их разность. Д) Верный ответ не приведен.

13.Гусеничный трактор весом 60 кН имеет опорную площадь одной гусеницы 1 м2. Каково давление трактора на грунт?

А) 4000 Па;          Б) 30 000 Па;          В) 60 000 Па;            Г) 40 кПа;           Д) 10 кПа.

14. Площадь меньшего поршня гидравлического пресса 10 см2, на него действует сила 200 Н. Площадь большего поршня 200 см2. Какая сила действует на этот поршень?
А) 10 Н;               Б) 40 кН;                 В) 40 Н;                     Г) 0,1 кН             Д) 4 кН.    
15.  Лампа массой 2 кг висит над столом. Высота от пола до лампы 3 м. Высота стола 1 м. Потенциальная энергия лампы относительно стола равна:
А) 20 Дж;           Б) 60 Дж;        В) 50 Дж;          Г) 40 Дж;           Д) 30 Дж.
16. Кинетическая энергия падающего тела в некоторой точке траектории равна 9 Дж, а потенциальная энергия в три раза меньше. Чему будет равна полная механическая энергия этого тела при достижении поверхности Земли? (Сопротивлением воздуха пренебречь). 


А)  12 Дж; 
     Б) 36 Дж; 
     В) 2 Дж;              Г ) 27 Дж;            Д) 24 Дж.
17. Тело, относительно которого рассматривают движение, называют:
А) системой координат;         Б) телом отсчета;             В) системой отсчета;

Г) началом координат;          Д) верный ответ не приведен.

18. Мощность, развиваемая двигателем трактора, который при скорости движения 18 км/ч  преодолевает силу сопротивления в 40 кН равна:
А) 180 кВт;         Б) 190 кВт;    В) 200 кВт;        Г) 210 кВт;            Д) 220 кВт.
19. Ведро с песком массой 24,5 кг поднимают при помощи неподвижного блока на высоту 10 м., действуя  на веревку силой 250 Н. Вычислите КПД установки.

А) 94%;             Б) 95%;            В) 96%;              Г) 97%;                    Д) 98%.
20. Если наклонная плоскость имеет такой наклон, что при подъеме по ней груза она дает выигрыш в силе в 2 раза (трение отсутствует), то в работе такая наклонная плоскость:

А) дает выигрыш в 4 раза;                             Б) дает выигрыш в 2 раза;        
В) не дает ни выигрыша, ни проигрыша;    Г) Дает проигрыш в 2 раза. Д) дает проигрыш в 4 раза
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